

东风路下穿京沪铁路框构桥顶进就位

为通车运行奠定基础

本报讯(记者 李圣哲)近日,沧州市东风路下穿京沪铁路框构桥顶进就位,工程进入建设冲刺阶段(右图),为东风路通车运行奠定基础。

东风路下穿京沪铁路框构桥是东风路贯通工程的关键性、节点性工程,由中铁六局北京公司承建。桥体为两孔,每孔宽13.5米,桥长64.5米,重13771吨,与京沪铁路的交角为89度。

作为我国南北交通的重要干线,京沪铁路客货运输繁忙,线路加固难度更大、风险更高。同时,桥区内既有的旧桥涵结构复杂,下部基础较大,而且施工区域土质多变,地下水位较高,这些因素都给桥体顶进施工带来了困难。据相关负责人介绍,为确保顺利施工,项目部明确任务分工,严格落实网格化管理,全力推进项

目建设。项目位于京沪铁路沧州站南侧咽喉区域,场地狭小。项目部采用先并排分节预制桥体,再平移顶进的方式下穿京沪铁路,仅用16天就完成了框构桥的精准就位,比原计划提前7天。

据了解,这一项目建成后,对缓解城市交通压力、提高道路通行效率、推动我市经济发展具有重要意义。



本报通讯员 摄

我市建立健全农产品全程监管协作机制

从农田到餐桌实现“无缝隙监管”

本报讯(记者 鹿维双)今年以来,我市建立健全农产品全程监督管理协作机制,实现从农田到餐桌的全过程、全链条“无缝隙监管”。截至目前,共检测各类样品1.9万余批次,其中定量检测

2000余批次,检出不合格样品9批次,均依法依规进行了溯源查处。这是记者昨日从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。

我市不断完善各项制度机制,织密农产品质量安全防护

网。为解决好监管“最后一公里”问题,市、县、乡均建立了监管机构,村级配备了协管员,打造了4个省级追溯与网格化提升县、28个示范乡镇,进一步压实网格化监管职责。

为凝聚农产品安全监管合力,食安委成员单位全面落实信息共享、分析会商、风险研判、通报协查等机制。今年以来,全市出动5200余人次,排除问题隐患40余个,查办农安案件8起。

全市供销系统全力保障“三夏”物资供应

本报讯(记者 苏少静 通讯员 田丰)全市供销系统积极储备各类农资,确保“三夏”时期夏播所需农资充足。

为确保夏播期间全市农资供应及时,全市供销系统加强调储农资,协调指导所属农资企业、农资批发市场积极筹备货源,及时调运各类化肥6万吨、农药270余吨,保障化肥、农药、种子、农膜等生产资料供应。

同时,全市供销系统加强农资市场监督管理,在采购商品环节严把进货质量关。针对农资经营门店、农资市场等重点单位、重点区域,全力排查假冒伪劣农资产品,切实维护农民利益。

非遗走进园博园④

秦皇岛园:孟村八极拳显风采

本报记者 李圣哲 殷实 摄影报道

脚步稳健、挥拳有力……近日在园博园秦皇岛园,国家级非物质文化遗产项目孟村八极拳传承人丁文江展示八极拳招式,赢得游客阵阵喝彩。

秦皇岛园中,微缩版的长城蜿蜒起伏,与山水、旷野、亭廊等景观交相辉映,尽显边关要塞风貌。丁文江的八极拳传习基地就设在这里。展馆内展示了沧州武术的史料以及刀枪剑棍等武术器械,吸引了众多游客参观。

不久前,来自天津的40多人的摄影团队专程在此拍摄。“八极拳全称开门八极拳,盛行于孟村,已有三四百年的历史……”丁文江认真讲述着八极拳的历史沿革并展示拳法。摄影师们纷纷按下快门,拍下八极拳的精彩招式。

我市各学校也经常组织学生前来开展研学活动。为了传承



丁文江展示八极六合枪法。

八极拳,丁文江不厌其烦地讲解并演示。有时,他一天要演示5遍拳法。近日,新华区聪明源幼儿园80多名师生前来体验八极拳。

袁建鸿和韩予溪两位小朋友认真跟着老师练习,一招一式有模有样。

“传承古沧州武学,守护大

扫码看视频
新闻料更多



园博园秦皇岛园里观看八极拳表演……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

运河文脉。”在丁文江看来,武术包含着丰富的文化内涵。把沧州武术传承下去,是他们义不容辞的责任。

渤海新区黄骅市开展高层住宅消防救援演练

本报讯(通讯员 李小可 任国阔 记者 李圣哲)近日,渤海新区黄骅市在金都世纪住宅小区开展高层住宅消防救援应急演练。

演练现场,火情警报发出后,中控员随即报警,消防应急预案启动。各小组各司其职,有序开展救援。警戒组封锁现场,维护秩序。消防员进入火场,依照应急预案灭火施救。被困人员有序疏散,伤员被送至医院治疗。

本次演练有效检验了各部门的快速反应、协调作战能力,提高了群众的消防安全意识。

隔网对阵

近日,“文武沧州·跃动狮城”2024年京津冀网球邀请赛在沧州体育场气膜网球馆举行。

本次比赛由沧州市体育局主办,共有来自京津冀地区的80余位选手参赛,旨在进一步加强区域间交流,推动京津冀地区网球运动发展。 殷实 摄

